

**Inspekcja Weterynaryjna
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
Powstańców Wielkopolskich 10
85-090 Bydgoszcz**

Pismo: WIWa.272.12.3.2015

Bydgoszcz dnia: 2015-09-25

O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2015-09-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na:

Sprzęt laboratoryjny III.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1) Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w punkcie 3.2 SIWZ podpunkt 1.2 (Opis przedmiotu zamówienia, chromatograf cieczowy z detektorem masowym) poprzez umożliwienie dostarczenia spektrometru MS (pojedynczy kwadrupol) zamiast spektrometru MS/MS?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w punkcie 3.2. podpunktu 1.2. Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ), dostarczenie proponowanego spektrometru nie spełniłoby podstawowego wymogu specyfikacji.

2) Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w punkcie 3.2 SIWZ podpunkt 1.8.3 (Opis przedmiotu zamówienia, analizatory mas) poprzez umożliwienie dostarczenia analizatora masowego kwadrupolowego z jednym analizatorem masowym i wysokosprawną komorą kolizyjną?

W opinii wykonawcy dopuszczenie ww. zmian zwiększy konkurencyjność w przedmiotowym postępowaniu i umożliwi bardziej celowe wydatkowanie środków

publicznych na realizację zamówienia poprzez umożliwienie złożenia ważnej oferty przez większą liczbę wykonawców.

Uwzględnienie zaproponowanych zmian pozwoli Zamawiającemu na uzyskanie korzystniejszej ceny za realizację przedmiotowej części zamówienia przy jednoczesnej dostawie urządzeń spełniających jego potrzeby.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w punkcie 3.2., podpunkt 1.8.3. specyfikacji. Zamawiający jasno określił w warunkach zamówienia, że chodzi o spektrometr typu MS/MS, czyli potrójny kwadrupol. W związku z tym nie dopuszcza się zmian w SIWZ.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z up. Kujawsko-Pomorskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii
Koordynator
Zespołu ds. bezpieczeństwa żywności,

lek. wet. Jerzy Dymek